

他们以实际行动助力战“疫”

张冬亮 疫情防控“多面手” 16天坚守一线

本报讯“厂区的核酸检测物资拉走了没有?”“走,一起去看。”这是航空港区IT产业园社区服务中心党工委副书记张冬亮连日来常说的。

在厂区和生活区的9轮全员核酸检测、8轮重点人员检测中,他精准施策,积极协调,强力推进IT产业园社区服务中心疫情防控工作。

在接到核酸检测指示后,他立即牵头制定工作方案,做到平

战转换,安排人员核定检测点位、发放物资,经常深夜对接前来支援检测任务的医护团队,开展各类服务保障工作。

他指导各工作站充分利用LED显示屏、微信群宣传疫情防控和卫生健康知识,组织1000余名志愿者深入员工宿舍进行科普宣传,增强员工自我保护意识。

他带头督查园区重点场所管控情况、“三人小组”群防群控情况。

针对枣园和豫康北区员工居家健康监测关爱中心建立健全各项制度,他加强管理,强化服务意识,落实日报告、日研判,抓实抓细居家隔离管控措施,累计居家隔离观察3892人,解除观察3753人。

他连续16日坚守在疫情防控一线,用实际行动展现了一名党员干部的责任和担当,得到了富士康等企业员工和各物业企业的好评。

记者 王军方 通讯员 谷明丽

夫妻俩把爱心午餐送到核酸检测一线



本报讯 面对疫情再次来袭,明港办事处党员干部和志愿者连续多天坚守在寒冬腊月的室外,尽职尽责地组织群众进行核酸检测,感动了附近的群众。

1月15日临近中午,高夏村四组村民高迅法、马喜红夫妇把刚做好的卤面、鸡蛋汤、烧饼夹肉送到了社区村委办公室。

“大冷天,办事处和村里的干部连着忙了十来天,太辛

苦了。我们老两口做点热饭给他们加加油,也为抗疫出一份力。”高迅法说。

群众的爱心之举,让参与核酸检测工作的一线人员倍感温暖。机关干部郭邓辉说:“吃着可口的午餐,心里很感动,也更有干劲了。我们有信心、有决心守护好人民群众的生命安全,不辜负群众的期望。”

记者 王军方 通讯员 高冬艳 文/图

韩豪追 11天未回家 每天接打电话超300个

本报讯 郑港办事处副主任韩豪追是“双百工程”干部。此次疫情防控中,他一直和同事们坚守防控一线。

“你们是焦煤中央医院吗?你们负责3个点位的检测任务,我们需要20名检测医生。”1月6日晚上11点,大多数人都进入了梦乡,负责联系医院和分发试剂的韩豪追正在忙着联系焦作的医疗队,协调次日全员核酸检测医生的工作任务。

援助郑港办事处的270名医护人员来自焦作11家医院,沟通协调极为关键。为了1月7日的

核酸检测,韩豪追连夜与11家医院领队一一通电话、建立微信群、收集队员资料,并迅速调出往期采样点实测人数,分配医护人员数量。然后,他再制成对接表,让医护联系人、接送地点、检测点联系人、预期采样人数、责任领导信息等信息一目了然。等这一切忙完,已经是深夜12点了。这时,他又去查验14种防护物资和1080套防护服的准备和分装情况。他精心把14种防护物资分为37份,分装好后,次日早晨再送到37个一线采样点。

2021年4月份,32岁的韩豪

追通过“双百工程”从郑州市城乡建设局选拔到郑港办事处任副主任,分管安全生产、环境保护、征迁安置等工作。到岗后,他不畏艰难,迅速转变角色,立志要“沉下心、扎下根”,让青春在基层岗位上发光。

自今年1月5日核酸检测开始,他和办事处的同事们连续11天未回家,每天休息不到6小时,每天接打电话超300个,就连晚上做梦都在想分发医疗物资的事。

记者 王军方 通讯员 贺振广

杨继锋 系着腹带强忍疼痛穿梭在一线

本报讯“1月5日早上7点准时集合。”收到开展全员核酸检测的紧急通知后,还在腰椎术后康复期的郑州航空港区张庄中心卫生院党支部书记杨继锋立即组织单位相关医护人员进行培训。

“为居民采集核酸时,一定要规范操作并做好个人防护。”“检查好各

组防护物资,缺什么防护物资及时告知。”“采集核酸时一人一手消,每10人一换手套。”杨继锋佩戴着腹带,强忍疼痛,一瘸一拐地穿梭在本单位负责的各个采集点之间,再三叮嘱相关核酸检测工作人员。

他在各个核酸采样点了解采样情况,并及时与相关对接的工

作人员沟通,解决采样期间发生的突发问题。

连日来,杨继锋带领采样职工经过努力,相继与张庄办事处、新港办事处、IT产业园区等部门相互配合,完成多轮全员核酸采样工作及居家隔离人员的核酸采样工作。记者 王军方

单水玲 常忙到凌晨 每次都要到现场模拟一遍

本报讯“我在,我才放心,我离开岗位,我心不安。”这是郑州航空港区IT产业园社区服务中心第十三工作站党支部书记单水玲挂在嘴边的话。

她所管辖的山顶公寓居住富士康员工近2万人。在疫情防控关键时刻,她带领工作站全体成员组成防控队伍,舍小家、顾大家,坚守岗位、冲锋在前,每天不间断地在园区奔波,及时处理疫情防控问题。

看着她熬红的双眼,听到她沙哑的嗓音,广大员工、商户纷纷伸出大拇指为她点赞。

元旦放假刚结束,她守着物业客服中心统筹安排,统计数据,坚决不漏一人,不出一例防控问题,经过一天一夜,终于将大数据推送的529人转运隔离完毕。

为确保全员核酸检测顺利进行,每次检测的头天晚上,她都要工作到次日凌晨甚至通宵——准备物资、安排点位、分配人员、环境



消杀、维护秩序、转运标本等,每次都要到现场模拟一遍,在笔记本上写写画画,不放过每一个细节,确保天亮后核酸检测万无一失。

她家距离单位仅1500米,但是为了社区安全,她连续半个月坚守园区。家人十分想念她,为了见到母亲,她的大女儿来到社区申请当志愿者,为员工采集信

息、维护秩序、分配物资等。

单水玲,一名兢兢业业的老党员,在员工中间、商户店内、疫情防控卡点、核酸检测现场都能看到她的身影。她用行动践行着共产党人的初心和使命,展现了新时代巾帼不让须眉的风采。

记者 王军方 通讯员 刘洋洋 张广峰 文/图

00后大学生 为疫情防控奉献青春力量



本报讯 1月16日,19岁的郭岚莹忙碌在航空港区张庄办事处吕坡村的核酸检测现场。在这轮战“疫”中,这是她志愿服务吕坡村第七轮次的核酸检测。

郭岚莹就读于河南新乡医学院,是大学生。1月7日,她从学校回到家乡,在得知吕坡村发出志愿者招募令后,第一时间报名参加志愿服务。

天还没有亮,郭岚莹就和其他志愿者一起布置检测现场。当天,作为信息录入员,她开始了一整天的“扫码”,麻利地录入信息,耐心地引导查验二维码、身份证。一些居民弄不明白流程,郭岚莹会满脸微笑地主动上前讲解,耐心疏导。检测结束,她的双手已被刺骨的寒风冻得失去知觉……

“一天下来,虽然感觉到疲惫,但是能够顺利完成任务,心里美滋滋的。”郭岚莹说。从2020年抗疫到今年战“疫”再起,郭岚莹的父母郭永亮、张书凤每次都捐赠米、面

物资到吕坡村委会。

作为一名00后大学生,她深深为父母关键时刻无私奉献所感动。1月16日,郭岚莹用自己的压岁钱和父母赞助的资金,采购1.5万只医用外科口罩捐给了吕坡村委会。

“正当我们村口罩物资紧缺之时,郭岚莹同学无私奉献,为吕坡村的群众捐赠1.5万只口罩。”吕坡村党支部书记郭玉杰向郭岚莹和她的父母表示真挚的感谢。

在张庄办事处吕坡村的抗疫一线,郭岚莹和其他5名00后大学生志愿者从协助群众亮出核酸检测码、维持现场秩序,再到信息录入,耐心细致地做好服务,助力吕坡村顺利完成9轮全员核酸检测。

“强国有我,不负韶华”,这些00后大学生志愿者像满天星、像萤火虫,在志愿者岗位上发光发热,诠释中国青年的责任和担当,这就是新时代青年该有的样子。

记者 王军方 通讯员 朱翔鹏 文/图